



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών που έχει οριστεί για τη Δευτέρα, 8 Ιουλίου 2024, στις 9.25 π.μ., ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ως ακολούθως:

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
09.25 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
Β. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
09.30 π.μ.	-	Η εφαρμογή της Σύμβασης της Κωνσταντινούπολης και η εφαρμοστική νομοθεσία υπό τον τίτλο «Ο περί της Πρόληψης και της Καταπολέμησης της Βίας κατά των Γυναικών και της Ενδοοικογενειακής Βίας και περί Συναφών Θεμάτων Νόμος του 2021», εξ αφορμής πρόσφατων περιστατικών γυναικοκτονίας. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου και Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν) (8.4.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.099-2024) Συνέχιση της συζήτησης.
Γ. Νομοθετική Εργασία:		
11.00 π.μ.	-	Ο περί της Πρόληψης και της Καταπολέμησης της Βίας κατά των Γυναικών και της Ενδοοικογενειακής Βίας και περί Συναφών Θεμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. (Πρόταση νόμου των κ. Παύλου Μυλωνά, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού, Ειρήνης Χαραλαμπίδου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας, και Αλεξάνδρας Ατταλίδου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας). (Αρ. Φακ. 23.02.065.079-2024). Συζήτηση επί της αρχής. (Τροποποίηση του περί της Πρόληψης και της Καταπολέμησης της Βίας κατά των Γυναικών και της Ενδοοικογενειακής Βίας και περί Συναφών Θεμάτων Νόμου, ώστε να θεσμοθετηθεί η ψηφιακή εφαρμογή «κουμπί πανικού», όπως αυτή λειτουργεί ήδη σε άλλα ευρωπαϊκά κράτη, για την πρόληψη και αντιμετώπιση περιστατικών βίας κατά των γυναικών και ενδοοικογενειακής βίας.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)

Διευθύντρια

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, ο Αρχηγός Αστυνομίας Κύπρου, εκπρόσωποι του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Γραφείου της Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, της Γυναικείας Οργάνωσης Δημοκρατικού Συναγερμού (ΓΟΔΗΣΥ), της Γυναικείας Οργάνωσης ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ, του Γυναικείου Κινήματος ΠΟΓΟ, της Γυναικείας Οργάνωσης Δημοκρατικού Κόμματος (ΓΟΔΗΚ), της Σοσιαλιστικής Γυναικείας Κίνησης, της Γυναικείας Κίνησης Οικολόγων (ΓΥΚΟ), του Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού Φύλου (MIGS), της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΕΠΚΒΟ), του Συνδέσμου για την Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ), του Κυπριακού Λόμπυ Γυναικών και του Ιδρύματος «Φημονή».

[Σύνολο ατόμων 39: 17 προσκεκλημένοι, 10 βουλευτές, 2 γραμματείς, 10 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
 - Για το **Γ θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Αστυνομίας Κύπρου, του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Γραφείου της Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, της Γυναικείας Οργάνωσης Δημοκρατικού Συναγερμού (ΓΟΔΗΣΥ), της Γυναικείας Οργάνωσης ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ, του Γυναικείου Κινήματος ΠΟΓΟ, της Γυναικείας Οργάνωσης Δημοκρατικού Κόμματος (ΓΟΔΗΚ), της Σοσιαλιστικής Γυναικείας Κίνησης, της Γυναικείας Κίνησης Οικολόγων (ΓΥΚΟ), του Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού Φύλου (MIGS), της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΕΠΚΒΟ), του Συνδέσμου για την Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ), του Κυπριακού Λόμπυ Γυναικών και του Ιδρύματος «Φημονή».

[Σύνολο ατόμων 40: 18 προσκεκλημένοι, 10 βουλευτές, 2 γραμματείς, 10 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

3 Ιουλίου 2024

ΕΣ/Β.Μιχ.